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Αναγεννησιακή Τοσκάνη

Φλωρεντία - Cinque Terre

Αναγεννησιακή Τοσκάνη

Φλωρεντία - Cinque Terre 5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

Συγκέντρωση στις 07:00 το πρωί στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και επιβίβαση στην απευθείας πτήση της Ryanair προς τη Μπολόνια. Με την
άφιξή μας και αφού επιβιβαστούμε στο λεωφορείο, αναχωρούμε για την ιστορική πόλη της Πίζας, γνωστή σε όλο τον κόσμο για τον
ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο της. Στο περίφημο Πεδίο των Θαυμάτων θα θαυμάσουμε ακόμη το επιβλητικό Βαπτιστήριο, τον καθεδρικό ναό
και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο, ένα από τα σημαντικότερα σύνολα μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής της Ιταλίας. Στη συνέχεια
κατευθυνόμαστε προς τη μεσαιωνική Λούκα, μία από τις πιο γοητευτικές και καλοδιατηρημένες πόλεις της Ευρώπης. Χτισμένη από τους
Ετρούσκους και περικυκλωμένη από τα εντυπωσιακά τείχη του 16ου αιώνα, που σώζονται ακέραια μέχρι σήμερα, η πόλη διατηρεί μια
μοναδική ατμόσφαιρα άλλης εποχής. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε την Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη εκκλησία του 1070, τον
καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου, το Ανάκτορο ντε λα Προβίντσια και το ιστορικό θέατρο Τζίλιο. Θα περάσουμε επίσης από την Πιάτσα
Μερκάτο και τη διάσημη Πλατεία του Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε έναν καφέ και την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της
πόλης. Έπειτα αναχωρούμε για τη φημισμένη λουτρόπολη του Μοντεκατίνι, γνωστή για τα ιαματικά της νερά και την κομψή ατμόσφαιρα
που την έκανε δημοφιλή ήδη από τον 19ο αιώνα. Μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια πρώτη γνωριμία
με τη διάσημη αυτή λουτρόπολη: μια χαλαρή βόλτα στα κομψά της πάρκα, μια επίσκεψη σε spa ή ένα παραδοσιακό δείπνο με τοπικό κρασί.
Φροντίστε, ωστόσο, να ξεκουραστείτε εγκαίρως, γιατί αύριο μας περιμένει μια ακόμη υπέροχη ημέρα στην καρδιά της Τοσκάνης.

ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE - ΣΙΕΝΑ

23/9
07/10 & 14/10

Από τα τέλη της άνοιξης έως τις ζεστές αποχρώσεις του φθινοπώρου, η Τοσκάνη αποκαλύπτει τη μαγεία της σε ένα ταξίδι γεμάτο
εικόνες, αρώματα και εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. Σχεδιάσαμε ένα ξεχωριστό οδοιπορικό στην καρδιά της πιο ρομαντικής
περιοχής της Ιταλίας και στα μαγευτικά χωριά της Cinque Terre, ιδανικό για όσους αναζητούν αυθεντική ομορφιά και ατμόσφαιρα που
θυμίζει καρτ-ποστάλ. Η Τοσκάνη δεν είναι απλώς ένας προορισμός, είναι μια εμπειρία αισθήσεων. Μεσαιωνικές πόλεις και γραφικά
χωριά ξεπροβάλλουν ανάμεσα σε λόφους σπαρμένους με αμπελώνες και ελαιώνες, κυπαρίσσια που σχεδιάζουν το τοπίο και αρχοντικές
αναγεννησιακές επαύλεις που αφηγούνται ιστορίες αιώνων. Από την ανοιξιάτικη φρεσκάδα μέχρι τα χρυσοκόκκινα χρώματα του
φθινοπώρου, κάθε εποχή χαρίζει στο τοπίο μια διαφορετική, μοναδική γοητεία. Στη Φλωρεντία, την πόλη που γέννησε την Αναγέννηση,
η τέχνη και η αρχιτεκτονική δημιουργούν ένα υπαίθριο μουσείο που συναρπάζει σε κάθε βήμα. Και λίγο πιο μακριά, η Cinque Terre
μαγεύει με τους πολύχρωμους παραθαλάσσιους οικισμούς της, σκαρφαλωμένους πάνω στους βράχους, χαρίζοντας στιγμές
ρομαντισμού και αυθεντικής ιταλικής γοητείας. Με πτήσεις από Θεσσαλονίκη προς το κοντινό αεροδρόμιο της Μπολόνια, σε ιδανικά
ωράρια, άνετη διαμονή σε ξενοδοχείο 4*, πολυτελές λεωφορείο και τη συνοδεία έμπειρου αρχηγού, το ταξίδι αυτό σας χαρίζει
ουσιαστικά έξι γεμάτες ημέρες στην Ιταλία. Το μόνο που θα χρειαστεί να σκεφτείτε είναι πώς θα χωρέσετε στο κινητό σας όλες τις
φωτογραφίες από τα τοπία, τις πόλεις και τις στιγμές που θα θέλετε να κρατήσετε για πάντα.

Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και επιστροφή το μεσημέρι
Ένα ξεκούραστο ταξίδι, καθώς επιλέξαμε να ‘’πετάξουμε’’ προς/από Μπολόνια το κοντινότερο αεροδρόμιο με απευθείας
πτήσεις από Θεσσαλονίκη, στην Τοσκάνη
Επίσκεψη στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία
Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Σιένα, Πίζα, Λούκα και Σαν Τζιμινιάνο
Επιπλέον επίσκεψη σε γνωστό οινοποιείο της Τοσκάνης.
Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre

ΔΩΡΟ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑΣ ΚΡΑΣΙΟΥ

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη εξ ολοκλήρου στη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης και μία από τις
σημαντικότερες πόλεις τέχνης στον κόσμο. Η πόλη που γέννησε μεγάλους δημιουργούς και φιλοξενεί αριστουργήματα ανεκτίμητης αξίας
θα μας αποκαλύψει τα μυστικά και τη διαχρονική της γοητεία. Ξεκινάμε με ξενάγηση στα σημαντικότερα μνημεία του ιστορικού της
κέντρου. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού (Σάντα Κρότσε), έναν από τους πιο επιβλητικούς ναούς της Φλωρεντίας
και τόπο ταφής περίπου 270 σημαντικών προσωπικοτήτων της πόλης, ανάμεσά τους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Στη
συνέχεια θα θαυμάσουμε τη διάσημη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα χαρακτηριστικά σπίτια και τα μικρά κοσμηματοπωλεία που μοιάζουν να
αιωρούνται πάνω από τον ποταμό Άρνο, μία από τις πιο εμβληματικές εικόνες της πόλης. Στην Πιάτσα ντέλα Σινιορία θα δούμε το
επιβλητικό Παλάτσο Βέκιο, το οποίο υπήρξε έδρα της τοπικής κυβέρνησης για περισσότερα από επτακόσια χρόνια και σήμερα κοσμείται
από σημαντικά έργα γλυπτικής. Η περιήγησή μας θα κορυφωθεί στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου δεσπόζει ο εντυπωσιακός καθεδρικός
ναός Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε, ένας από τους μεγαλύτερους της Ευρώπης, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι να αποτελεί το
απόλυτο σύμβολο της Φλωρεντίας. Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης θα έχετε ελεύθερο χρόνο για γεύμα, καφέ ή μια χαλαρή βόλτα
στα κομψά δρομάκια της πόλης, ανάμεσα σε ιστορικά παλάτια, κομψές πλατείες και αμέτρητα καταστήματα. Αργά το απόγευμα
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, γεμάτοι εικόνες από μια πόλη που δικαίως θεωρείται ζωντανό μουσείο της Αναγέννησης.
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ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ



Η σημερινή ημέρα σας δίνει τη δυνατότητα να απολαύσετε το Μοντεκατίνι με τον δικό σας ρυθμό ή να συμμετάσχετε σε μια μαγευτική
προαιρετική εκδρομή σε μία από τις πιο εντυπωσιακές περιοχές της Ιταλίας, τα φημισμένα χωριά των Cinque Terre. Σκαρφαλωμένα πάνω σε
απόκρημνα βράχια της ιταλικής Ριβιέρας και λουσμένα από τα νερά της Μεσογείου, τα πολύχρωμα αυτά χωριά συνθέτουν ένα σκηνικό
μοναδικής ομορφιάς, που έχει ανακηρυχθεί από την UNESCO Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Με αφετηρία την πόλη Λα
Σπέτσια θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο για μια μοναδική κρουαζιέρα κατά μήκος της ακτογραμμής, απολαμβάνοντας από τη θάλασσα την
εντυπωσιακή θέα των διάσημων χωριών Riomaggiore, Manarola και Monterosso. Στο Monterosso θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και
γεύμα, δίπλα στη θάλασσα, μέσα σε ένα από τα πιο χαρακτηριστικά τοπία της ιταλικής Ριβιέρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το μαγευτικό
Portovenere, ένα από τα πιο ρομαντικά χωριά της περιοχής, χτισμένο στην άκρη μιας βραχώδους χερσονήσου, με πολύχρωμα σπίτια, στενά
δρομάκια και υπέροχη θέα στο πέλαγος. Αργότερα θα επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια και, μετά το τέλος της κρουαζιέρας, θα αναχωρήσουμε
για το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. Το βράδυ σας προτείνουμε μια χαλαρή βόλτα στο κομψό και ζωντανό κέντρο της πόλης και δείπνο σε
κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια της, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε τοπικές σπεσιαλιτέ και εκλεκτά κρασιά της Τοσκάνης.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ - WINE TASTING
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για μια μαγευτική εκδρομή στην καρδιά της Τοσκάνης, σε μια διαδρομή που συνδυάζει ιστορία, αρχιτεκτονική
και αυθεντικές γαστρονομικές εμπειρίες. Προορισμός μας δύο από τους πιο γραφικούς και ιστορικούς μεσαιωνικούς οικισμούς της Ιταλίας.
Πρώτη μας στάση το παραμυθένιο Σαν Τζιμινιάνο, γνωστό και ως το «Μανχάταν του Μεσαίωνα». Οι εντυπωσιακοί πέτρινοι πύργοι του
ξεπροβάλλουν από μακριά, δημιουργώντας μια εικόνα που μοιάζει να έχει βγει από άλλη εποχή. Από τους 76 πύργους που υψώνονταν εδώ τον
13ο αιώνα, σήμερα διατηρούνται οι 14, γεγονός που καθιστά το Σαν Τζιμινιάνο μία από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της
Τοσκάνης. Θα έχουμε χρόνο να περιηγηθούμε στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της πόλης. Στη
συνέχεια μας περιμένει μία από τις πιο απολαυστικές εμπειρίες του ταξιδιού: επίσκεψη σε τοπικό οινοποιείο της περιοχής. Μέσα σε ένα
ειδυλλιακό τοπίο με αμπελώνες και καταπράσινους λόφους, θα γνωρίσουμε την παράδοση της τοσκανικής οινοποιίας και θα απολαύσουμε
δοκιμή εκλεκτών τοπικών κρασιών, συνοδευόμενων από αυθεντικές ιταλικές μπρουσκέτες, ποικιλίες τυριών και εκλεκτών αλλαντικών. Μια
αυθεντική γευστική εμπειρία που αποτυπώνει ιδανικά το πνεύμα και τις γεύσεις της Τοσκάνης. Η ημέρα μας συνεχίζεται με την επίσκεψη στην
εντυπωσιακή Σιένα, μια πραγματική πόλη-μουσείο, πλούσια σε ιστορία και μεσαιωνική ατμόσφαιρα. Χωρισμένη σε 17 ιστορικές συνοικίες
(Contrade), καθεμία με το δικό της σύμβολο, η πόλη διατηρεί μέχρι σήμερα τον αυθεντικό της χαρακτήρα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να
περιπλανηθούμε στα γραφικά δρομάκια, να θαυμάσουμε τη μοναδική αρχιτεκτονική και να νιώσουμε τον παλμό μιας άλλης εποχής. Αργά το
απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι για ξεκούραση και διανυκτέρευση, γεμάτοι εικόνες και γεύσεις από μια ακόμη
υπέροχη ημέρα στην Τοσκάνη.
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Tuscany-Florence-CinqueTerre

Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας έφτασε. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Μπολόνιας, από όπου θα
πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Αφήνουμε πίσω μας την ατμοσφαιρική Τοσκάνη, με τις μεσαιωνικές πόλεις, τα μαγευτικά τοπία, τις
γεύσεις και τις εικόνες που θα μας συντροφεύουν για πολύ καιρό ακόμη. Από τη μεγαλοπρέπεια της Φλωρεντίας μέχρι τους πύργους του
Σαν Τζιμινιάνο και τα πολύχρωμα χωριά της Cinque Terre, το ταξίδι αυτό ήταν ένα αυθεντικό μωσαϊκό εμπειριών, ιστορίας και ιταλικής
φινέτσας. Γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις, μοναδικές φωτογραφίες και νέες φιλίες, αποχαιρετούμε την Ιταλία ανανεώνοντας το ραντεβού μας
για το επόμενο υπέροχο ταξίδι.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20kg ρωτήστε μας για την επιπλέον επιβάρυνση 
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Η εμπειρία γευσιγνωσίας σε φημισμένο οινοποιείο της Τοσκάνης, με τρεις ετικέτες κρασιών και τα αντίστοιχα συνοδευτικά
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων 3€ ανά διανυκτέρευση /άτομο
Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Ημερήσια εκδρομή & κρουαζιέρα Cinque Terre-Portovenere-Lucca: ενήλικες 70€, παιδιά έως 12 ετών 45€

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

23 Σεπτεμβρίου
WALL ART HOTEL &

RESIDENCE 4* 545 440 190

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ

09:10-10:10

ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:30-16:20

07 Οκτωβρίου

B&B HOTEL PRATO CITY
CENTER 3* 495 390 170

WALL ART HOTEL &
RESIDENCE 4* 545 440 190

14 Οκτωβρίου
PRESIDENT HOTEL 4* 545 440 190
WALL ART HOTEL &

RESIDENCE 4* 595 490 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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